



Dpii: 185 / 31.01.2017
Nr. 185 / 31.01.2017

APROB

Secretar de Stat
Liviu Marian POP



Către

**TOATE INSPECTORATELE ȘCOLAR JUDEȚENE/AL
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

În atenția doamnei/domnului Inspector Școlar General

NOTĂ

Privind actualizarea/completarea datelor introduse în Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR)

Având în vedere Protocolul de colaborare nr. 3152/8070/15.01.2015, încheiat între MDRAP și MEN, care are ca obiect identificarea nevoilor comunităților locale și finanțarea lucrărilor de intervenții și/sau investiții pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat, astfel încât acestea să poată obține autorizația sanitară de funcționare și autorizația de securitate la incendiu, și

Ținând cont că ministerul colectează prin platforma informatică Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR) date privind unitățile de învățământ preuniversitar din România, a elaborat următoarele instrucțiuni de actualizare/completare a sistemului informatic sus-menționat.

1. INSTRUCȚIUNI PRIVIND ACTUALIZAREA INFORMAȚIILOR REFERITOARE LA CLĂDIRI DIN APLICAȚIA SIIR, MODULUL RESURSE MATERIALE

Având în vedere că modulul de gestionare a resurselor materiale din unitățile de învățământ este o componentă importantă a sistemului informatic, care are rolul de a colecta datele necesare pentru elaborarea strategiilor și proiectelor de buget privind investițiile în infrastructura educației



preuniversitare, este nevoie ca acesta să permită colectarea și gestionarea datelor relevante, complete, aferente resurselor materiale și facilităților unităților de învățământ preuniversitar.

Drept urmare, se dorește ca acest modul să deschidă o viziune mai amplă asupra modalităților în care se poate veni în întâmpinarea nevoilor sistemului de educație, astfel că s-a elaborat prezenta instrucțiune care descrie modul de lucru pentru actualizarea datelor referitoare la Clădiri, în modulul Resurse Materiale, conform circularei MENCȘ nr. 10541 / 16.09.2016.

2. GHID PRIVIND COLECTAREA COORDONATELOR GEOGRAFICE (GPS) A UNITĂȚILOR EDUCAȚIONALE

Tot în modulul Resurse materiale, date despre clădirile unității de învățământ, se găsesc câmpurile Latitudine (Grade Sexazecimale) și Longitudine (Grade Sexazecimale), în care se completează coordonatele GPS pentru fiecare clădire din patrimoniu unității de învățământ.

Din verificările întreprinse asupra coordonatelor introduse în aplicație, s-a constatat că, în cele mai multe cazuri, sunt trecute coordonate inexacte.

Pentru determinarea în mod unitar și introducerea corectă a coordonatelor geografice (GPS) ale tuturor clădirilor unităților de învățământ, vă transmitem un ghid de colectare a coordonatelor GPS, care prezintă procedura specifică în cazul folosirii unui smartphone, unui calculator desktop sau a unui laptop.

3. VERIFICAREA ȘI CORECTAREA DATELOR DE CONTACT ALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT, ÎNSCRISE ÎN APLICAȚIA SIIIR.

Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România – SIIIR, cuprinde și Cartografia Școlară, modul necesar în contextul transparenței pe care o dovedește Ministerul Educației Naționale față de societatea civilă. Pe această cale, toți cetățenii beneficiază de informații publice de interes general, conform reglementărilor legale prevăzute în *Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public*.

În urma sesizării că în această aplicație uneori nu sunt trecute informații corecte, au fost exportate din SIIIR, în fișierul `unitati_2016_2017_email_tel_adresa_20170131.xlsx`, datele de contact introduse pentru unitățile de învățământ, iar din conținutul acestora rezultă că:

- 10.638 unități arondate nu au trecute adresele de e-mail;
- 8.940 unități arondate nu au trecute numerele de telefon;
- 5.893 de unități nu au trecută strada (din care 1.076 PJ-uri, din care 164 PJ-uri în mediul urban);
- sunt adrese de e-mail `a@nu.com`; `jj@jj.yo`; `a@nu.com`; `aa@bbb` sau adrese personale ale directorilor/alte persoane din unități;
- sunt numere de telefon tip 0000000000, 1111111111 sau 1234567890;
- sunt adrese de e-mail și numere de telefon care nu mai corespund.

Drept urmare, unitățile de învățământ vor verifica corectitudinea datelor de contact și vor transmite către ISJ/ISMB datele care trebuie completate/actualizate.



Toate aceste actualizări vor fi efectuate la nivel de inspectorat școlar, în modulul Rețea școlară, în urma datelor transmise de către unitățile de pe raza județului.

Pentru punctele 1 și 2, unitățile de învățământ vor transmite în format letric către inspectoratul școlar județean/al municipiului București finalizarea introducerii datelor.

ISJ/ISMB, după primirea tuturor confirmărilor și finalizarea datelor de contact în modulul Rețea școlară, verifică și transmite către MEN confirmarea încărcării complete și corecte a datelor, inclusiv pentru punctul 3.

Cele trei documente necesare actualizărilor/completărilor solicitate, și anume

1. INSTRUCȚIUNI PRIVIND ACTUALIZAREA INFORMAȚIILOR REFERITOARE LA CLĂDIRI DIN APLICAȚIA SIIIR - MODULUL RESURSE MATERIALE
2. GHID PRIVIND COLECTAREA COORDONATELOR GEOGRAFICE (GPS) A UNITĂȚILOR EDUCAȚIONALE
3. FIȘIERUL unitati_2016_2017_email_tel_ adresa_20170131.xlsx

se găsesc postate pe FTP la secțiunea Minister către inspectorate.

Prezenta notă va fi transmisă tuturor unităților de învățământ preuniversitar.

Director

Mariana CHIVU

Director

Adrian BĂRBULESCU